



体彩大乐透奖池 升至2.07亿元

2元可中1000万 3元可中1600万

4月24日，广西、辽宁“相约大乐透”体彩观摩团和人大代表共计50多名人员走进北京丰台体育中心体彩开奖大厅，观看体育彩票摇奖全过程，共同见证了体彩的公平、公正、公开。当晚，超级大乐透第13046期开奖，一等奖空开，二等奖28注，开奖后奖池金额攀升至2.07亿元。超级大乐透第13046期开奖号码为“15、16、19、25、32+05、11”，前区号码表现非常抢眼，以中大号码为主，第一、二小区号码断档，本期开出的最小号码是“15”，最大冷号“32”遗漏8期终于开出，第二大冷号是“19”，遗漏7期开

出，而重号“25”表现比较活跃，近10期开出过4次。后区开出“05、11”两个号码，呈一小一大的双奇组合，号码“05”近期表现活跃，近10期出现过3次，号码“11”较冷，时隔12期才开出。本期超级大乐透一等奖空缺，送出二等奖28注，基本投注单注奖金为17.5万元，其中有7注进行了追加，每注多得奖金10.5万元，追加二等奖单注总奖金达到28万多元。山东彩友本期当中虽然与一等奖无缘，但也非常幸运，中得了3注二等奖，其中1注进行了追加。当期开奖后奖池创下新高，达到2.07亿元，明晚开奖的第13047期，彩友仍可2元中取1000万，3元追加收获1600万巨奖，大家切莫错过追加好时机。

排3排5双丰收 烟台铁杆彩友收获奖金11万

4月12日晚，体彩排列5第13095期开出中奖号码“5、0、2、0、0”。烟台芝罘区彩友宫先生(化姓)幸运中得10万元排列5大奖的同时，还中得10注排列3直选奖，共揽奖金11万元。

说起中奖者宫先生，他可是芝罘区芝罘岛05176体彩投注站的铁杆老彩民了。买彩近6年的宫先生对数字型玩法情有独钟，他说：“排列3玩法选号简单，中奖概率高。如果经常研究走势，对冷热号码把握准确，中奖就容易很多。而如果排列3的号码选对了，那么排列5玩法就有一多半的猜中把握了，难度也一下子降低了。”4月12日当天，宫先生通过对近期排列3玩法的走势分析，单选了一注“5、0、2”作为第13095期的投注号码，并进行了10倍倍投。在此基础上，又对排列5玩法后两位号码进行研究，觉得这两位出对子的可能性极大，所以选择了“0、0”、“2、2”，“5、5”三个对子组合搭配排列3的“5、0、2”进行投注，结果正是其中一注“5、0、2、0、0”让宫先生笑纳大奖。

既收获排列3的万元奖金，又命中排列5的十万大奖，宫先生可谓是一箭双雕，他表示这种排列3排列5一块研究一块购买的方法以后还要继续坚持，希望以后还能继续“一箭双雕”。 (李强)

定位复式+倍投=惊喜 临沂彩友喜揽“11选5”8万

最近，体彩高频“11选5”玩法表现抢眼，而运气俱佳的临沂沂南彩友幸运不断，收获满满。3月30日，位于临沂沂南县团山庄菜市场22742投注站传来喜讯，该站彩友周先生(化姓)购买“11选5”，凭借定位复式倍投中得选前三直选70注一举揽获奖金81900元。

中奖彩友周先生是“11选5”资深玩家，喜欢到投注站研究“11选5”，对定位复式这种投注方式情有独钟。30日晚，周先生来到22742投注站，投注“11选5”选前三直玩法，通过分析走势图筛选冷热号进行定位，第一位看好“07”，第二位和第三位则选择了“01-11”号码全包，并进行了70倍倍投，开奖号码一出，果真命中，周先生斩获奖金81900元。

兑完奖后的周先生表现得淡定从容，对于这笔奖金的使用早已规划好。他说道：“这笔奖金我准备拿来购置新家具，剩下的钱继续购买自己喜爱的‘11选5’，支持公益事业中大奖。” (赵新成)

玩赚“竞彩普及日” 潍坊彩友再赢iPhone5手机

“嗨哥们！你上期中了吗？”“比赛没中不要紧，把票留着，下周一还有抽奖，没准咱也能赢个‘爱疯5’呢！我一直想买这手机来着，没舍得，但愿能中一个啊，嘿嘿！”在潍坊奎文区鸢飞路12676竞彩店，一位彩友在跟朋友交谈。

近期，在潍坊城区各大竞彩店，彩友们讨论最多的就是“竞彩普及日 抽奖送大礼”的活动了。潍坊彩友惊喜接二连三，在第七期抽奖中更是幸运爆棚，全省20张中奖彩票中有7张花落潍坊！七位幸运彩友分别获得价值5300元的iPhone5时尚手机。

4月19日，第六期中奖的12676竞彩店张金雷站长替中奖彩友代领了iPhone5手机大奖。张站长说：“最近的比赛很精彩，普及日活动也让很多彩友得到了实惠。这次中奖的那位彩友当期买了好几张100元以上的2串1票，其中一张就抽中了手机，运气不错！”

截至目前，在已经结束的七期抽奖中，潍坊已经有25位彩友幸运揽获iPhone5时尚手机大奖。“竞彩普及日 抽奖送大礼”活动将持续到6月2日，接下来的抽奖中，还有120部手机等待彩友前来赢取。喜欢“爱疯5”的朋友可千万不要错过，赶紧去竞彩店购票吧！ (彩思飞扬)



情系雅安 体彩人在行动

4月20日，一场突如其来的灾难降临到四川雅安地区，芦山、宝兴等地遭受7.0级强震，此消息一出，牵动着亿万中华儿女的心。体彩人也积极行动，为震区的人们奉献一份爱心。

济南体彩为雅安灾区募捐活动启动

4月21日下午，济南体彩中心陆续接到了体彩站长的电话，询问是否可以通过市体彩中心统一进行捐款，表达一份自己的爱心。市体彩中心迅速做出反应，决定举行爱心募捐活动，将体彩站点的爱心汇集起来，传递给雅安灾区。本次爱心募捐活动计划从4月24日开始，截止日期为5月1日，期间，济南所有体彩投注站均可以自愿参与本次活动，悬挂统一的募捐爱心条幅。活动结束后，参与本次活动的体彩站点将从期间销售佣金所得中，拿出一部分作为善款统一捐献到市体彩中心，后经市体彩中心采取购买灾区所需物品方式，通过灾区当地体彩中心或其它官方机构免费发放给灾区百姓。

公益体彩，情系灾区，02202投注站的杨佐山站长向我们表达了他的心声：“什么叫一方有难，八方支援，就是每个人力所能及的奉献一点爱心就算，汶川、舟曲时，济南体彩从业者中的很多人就奉献了爱心，我们销售体彩募集的大量公益金，通过国家财政也很大一部分投入

到了灾后重建，作为站长，我很自豪！”

德州平原举办“顶呱刮”赈灾义卖

天灾无情人有情，4月21日一早，德州市平原县体彩办的工作人员就在新世纪购物广场门口搭起“顶呱刮”义卖帐篷，挂起“体育彩票情系雅安灾区 汇聚正能量”的条幅。众多彩友前来竞相刮票，他们都希望能以这样一种方式，尽一份心力，为灾区人民早日走出困境贡献自己的一份力量。一位现场刮票的彩友说到：“四川那边又发生

地震了，情况很不好，我心里真替他们着急。正巧赶上体彩的义卖活动，说什么我也得多刮几张。”

据悉，此次赈灾义卖活动所得佣金，将通过平原县爱心协会悉数捐赠给四川雅安地震灾区。爱心托起希望，希望汇聚海洋，灾难也会在大爱面前止步，相信雅安人民一定能够早日走出地震的阴霾，重建家园，过上幸福安康的生活。雅安，加油，我们永远和你在一起！

(读歌 李淑君)

